

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 25.04.2017**

1	Частина площадки біля складу №1 з бетонним покриттям площею 200,0 кв.м, що перебуває на балансі Бережанського міжрайонного управління водного господарства, за адресою: вул. Лесі Українки, 16, м. Бережани, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	2050	5 календарних днів
2	Частина приміщень комплексу нежитлових будівель та споруд “Таражі і склади” під літ. С-І, поз. 1-2, площею 65,9 кв.м, що перебуває на балансі Бережанського міжрайонного управління водного господарства, за адресою: вул. Лесі Українки, 16, м. Бережани, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “ЕКФ “Орієнтир- Оцінка”	2050	5 календарних днів
3	Частина нежитлового приміщення на другому поверсі триповерхової будівлі поста ЕЦ станції Підволочиськ площею 1,0 кв.м, що перебуває на балансі Виробничого структурного підрозділу “Тернопільське управління будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд” регіональної філії “Львівська залізниця” ПАТ “Українська залізниця”, за адресою: вул. 22 Січня, 22, смт. Підволочиськ, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТзОВ фірма “Гудвіл”	1900	5 календарних днів
4	Частина нежитлового адміністративного будинку загальною площею 51,7 кв.м., що перебуває на балансі Управління поліції охорони в Тернопільській області за адресою: вул. Галицька, 35, м. Бучач, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	2100	5 календарних днів
5	Частина нежитлової адміністративної будівлі літ. А, загальною площею 51,9 кв.м., а саме: поз. 4 площею 22,3 кв.м., поз. 5 площею 29,6 кв.м., що перебуває на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області за адресою: вул. Наливайка, 4, м. Тербовля, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “ЕКФ “Орієнтир- Оцінка”	1950	5 календарних днів
6	Частина приміщень гаражів літ. Е, поз. 1-8 площею 53,0 кв.м, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “ЕКФ “Орієнтир- Оцінка”	1750	5 календарних днів

